

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
13.02.2008

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

12 февраля 2008 года в центральном офисе ЛУКОЙЛа в Москве состоялась встреча Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова с Министром иностранных дел Республики Ирак Хошияром Зибари.

Иракский министр высоко оценил деятельность ЛУКОЙЛа по выполнению положений Меморандума о взаимопонимании и сотрудничестве между Министерством нефти Республики Ирак и ОАО «ЛУКОЙЛ», подписанным 10 марта 2004 года.

В рамках этого Меморандума ЛУКОЙЛ, в частности, поставил в адрес Министерства нефти Ирака строительную технику и автомобили скорой помощи, а также организует стажировки иракских специалистов на предприятиях Компании и обучение иракских студентов в российских нефтегазовых высших учебных заведениях.

Специалисты ЛУКОЙЛа также проводят исследовательские работы, включающие обработку сейсмических данных, оценку перспектив нефтегазоносности пластов, разработку технологических схем и геологических моделей по ряду месторождений в Ираке.

Стороны также обсудили перспективы деятельности ЛУКОЙЛа в Ираке, в том числе и по проекту «Западная Курна-II».

Хошияр Зибари официально пригласил Вагита Алекперова в ближайшее время посетить Республику Ирак.